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Alapvetés 

 

Az OTP Bank elkötelezett amellett, hogy tisztességesen, a vonatkozó jogszabályoknak 

megfelelve végezze tevékenységét, hozzájárulva a környező közösségeinek prosperálásához és 

a természeti erőforrások védelméhez, valamint elősegítse az ügyfelek, vállalkozások 

boldogulását a pénzügyi szolgáltatásai és a pénzügyi kultúra folyamatos fejlesztésével. Az OTP 

Bank ekként a banki és pénzügyi szektort érintő, és a számára is fontos kérdések kapcsán 

érdekképviseleti tevékenységet1 is kifejt, részvényesei, alkalmazottai és ügyfelei érdekének szem 

előtt tartásával. E körben az OTP Bank rendszeresen és módszeresen figyelemmel kíséri a 

magyar, az európai uniós, illetve minden olyan ország jogszabályalkotási munkáját, ahol jelen 

van az OTP Bankcsoport. Továbbá folyamatos kapcsolatot tart a felügyeleti szervekkel, 

hatóságokkal, közigazgatási és érdekképviseleti szervekkel, így például a Magyar 

Bankszövetséggel.  

 

Az OTP Bank részt vesz azon, általa meghatározónak ítélt magyarországi, illetve külföldi 

érdekképviseleti szervezetek munkájában, amelyek ellátják a pénzügyi szakmai érdekek 

képviseletét, azokkal együttműködésben, az általuk rögzített elvek és célkitűzések mentén fejt 

ki lobbitevékenységet. Az OTP Bank tisztességes módon hozzá kíván járulni a magyar pénzügyi 

szektor céljainak előmozdításához és annak fejlesztéséhez azáltal is, hogy közreműködik a 

bankszektort szabályozó rendelkezések kellően rugalmas, egyben megfelelően egzakt 

kialakításához és olyan szabályok megfogalmazásához, melyek a gyakorlatba könnyen 

átültethetők, alkalmazhatóak.    

 

Az OTP Bank a fentiek szerint tagja egyes szervezeteknek, amelyek szakpolitikai döntéshozatal 

fejlesztése érdekében végeznek tevékenységet a pénzügyi szolgáltatási ágazatot érintő 

ügyekben. Ezen, az Európai Parlament, az Európai Unió Tanácsa és az Európai Bizottság közös 

átláthatósági nyilvántartásában szereplő szervezetek (mint például az ICMA2 vagy az 

ESBG/WSBI3) a pénzügyi szektor és tágabb értelemben annak ügyfelei érdekében fejtik ki 

tevékenységüket. Az OTP Bank vonatkozó szervezeti tagsága vagy tagsági hozzájárulása 

azonban nem korlátozza abban, hogy esetleges, a szervezet képviselőivel való 

véleményütközése esetén a testületekben és bizottságokban dolgozó banki munkatársakon 

keresztül – akár nyilvánosan – az OTP Bank eltérő véleményének adjon hangot. 

 

Elvek 

 

Az OTP Bank érdekérvényesítési tevékenysége során nyíltan és átláthatóan kommunikál az 

érintett személyekkel, hatóságokkal, közigazgatási szervekkel, és azok tisztviselőivel, a 

vonatkozó jogszabályi előírások szellemében, összhangban az OTP Bank Etikai Kódexével, 

 
1 Jelenleg hatályos jogszabályi rendelkezések hiányában lobbitevékenység, vagy érdekképviseleti tevékenység definíciójaként 

a lobbitevékenységről szóló 2006. évi XLIX. tv.  5 § c) pontjában meghatározott tevékenység tekinthető, mely a közhatalmi 

döntés befolyásolását, vagy érdekérvényesítést célzó minden olyan tevékenység, vagy magatartás, melyet megbízás alapján, 

üzletszerűen folytatnak. A 2006. évi XLIX. törvényt hatályon kívül helyezte a 2010. évi CXXXI. tv. 
2 International Capital Markets Association; azonosító szám: 0223480577-59 
3 European Savings and Retail Banking Group/World Savings and Retail Banking Institute; azonosító szám: 8765978796-80 
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korrupcióellenes politikájával és eljárásaival. Az átláthatóság biztosítása érdekében az OTP Bank 

jelen nyilatkozat rendszeres (legalább évi egyszeri) felülvizsgálatával beszámol 

lobbitevékenységéről. 

 

Az OTP Bank érdekérvényesítési tevékenysége során elsősorban az üzletmenetét érintő 

kérdésekre összpontosít, fókuszában a gyakorlatorientált megoldások állnak. Az OTP Bank 

különösen figyelemmel van azon témákra, amelyek ösztönözhetik a pénzügyi szektor kapcsán a 

fejlesztéseket (így különösen pl. a digitalizációt), a pénzügyi termékek széleskörű és 

megkülönböztetésmentes elérhetőségét, valamint növelhetik a környezeti terhelés 

szempontjából alacsonyabb kibocsátású technológiákba történő beruházásokat. 

 

Részvétel a magyar érdekképviseleti szervek munkájában: Magyar Bankszövetség 

 

Az OTP Bank elsősorban és kiemelten a Magyar Bankszövetségen keresztül fejti ki 

érdekérvényesítési tevékenységét és vesz részt a hazai bankszektor hivatalos szakmai 

álláspontjának kialakításában és képviseletében. E tevékenységének keretében – egyetemben a 

szektor többi szereplőjével – vállal szerepet a pénzügyi szektort érintő jogszabályok 

véleményezésében, amellett, hogy részt vesz a Budapesti Értéktőzsde Felelős Társaságirányítási 

Bizottságának és a Befektetési Szolgáltatók Szövetségének munkájában is. 

 

A Magyar Bankszövetség tevékenységében való folyamatos és aktív részvétel útján az OTP Bank 

már több alkalommal és módon hozzájárult  - és a jövőben is hozzájárulni kíván - a bankszektor 

működését és fejlődését segítő szabályozói környezet alakításához, módosításához azáltal, hogy 

részt vesz a pénzügyi szektort érintő, magyar és uniós jogszabálytervezetek véleményezésében, 

jogszabályok felülvizsgálatában, valamint –  érdekvédelmi keretek között és a jogszabályok által 

megengedett módon – a banki közösség hivatalos álláspontjának koordinátora és képviselője is 

egyben. Az OTP Bank a Magyar Bankszövetségen keresztül a pénzügyi szektor és a pénzügyi 

szektor szereplői érdekeinek előmozdítása végett szabályozásra vonatkozó javaslatokat, 

javaslatcsomagokat is megfogalmaz.  

 

Példa: A Magyar Bankszövetség az elmúlt időszakban több olyan javaslatcsomagot készített elő 

az OTP Bank és magyarországi csoporttagjai aktív szerepvállalásával (példaként említhető „A 

fenntartható bankolás 10 pontja” c. kezdeményezés4), amelyek megvalósításuk esetén 

nagymértékben hozzájárulhatnak ahhoz, hogy az ügyfelek fenntartható, digitális módon 

intézhessék pénzügyeiket. Mindezek mellett az OTP Bank egyéb pénzügyi tárgyú 

jogszabálytervezeteket, illetve egyes, a járványhelyzetre tekintettel megalkotott jogszabályokat 

is véleményezett a Magyar Bankszövetségen keresztül.  

 

Az OTP Bank (és egyes magyarországi csoporttagok, azaz az OTP Jelzálogbank Zrt., az OTP 

Lakástakarék Zrt., és a Merkantil Bank Zrt.) szakterületileg illetékes szakértői valamennyi 

bankszövetségi munkacsoport munkájában aktívan részt vesznek. Az OTP Bank így aktív 

 
4 https://bankszovetseg.hu/Public/gep/2021/244-271%20Becsei_P.pdf 
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résztvevője a Magyar Bankszövetség Fenntarthatósági munkacsoportjának, és osztja a 

klímafinanszírozás kapcsán megfogalmazott közös véleményt, amely az ágazati szabályozást és 

az objektíven mért kritériumok meghatározását támogatja. Egyebekben jelenleg hat más 

munkacsoport funkcionál OTP-s szakértő vezetésével. A Magyar Bankszövetség, így az OTP Bank 

és magyarországi csoporttagjai továbbá a nemzetközi szervezetekben (pl. European Banking 

Federation, European Mortgage Federation) való tagságon keresztül szélesíti a közvetett 

érdekképviseleti tevékenység horizontját. 

 

Önálló érdekképviseleti tevékenység 

 

Az OTP Bank lobbitevékenységét önállóan minisztériumok (különösen, de nem kizárólag 

Pénzügyminisztérium és Igazságügyi Minisztérium), egyéb hatóságok (például NAIH5) és a 

Felügyelet felé fejti ki és folytatja annak érdekében, hogy az egyes jogszabálytervezetek, 

jogszabályok és azok végrehajtására szolgáló egyéb soft law jellegű szabályok az OTP Bank és a 

bankszektor egészének érdekeire is figyelemmel kerüljenek kialakításra, megfogalmazásra vagy 

módosításra. 

 

Példa: az OTP Bank javaslatot tett a „járványhelyzeti intézkedésekre a pénzügyi szabályozásban” 

tárgykörben, és ezen veszélyhelyzeti, járványügyi szempontból indokolt jogszabály-módosítási 

javaslatait közvetlenül juttatta el az illetékes minisztériumoknak megfontolásra.  

 
5 Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 


